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نام و نام خانوادگی

ریاضی

اگر میانگین اعداد  برابر با 17 باشد، میانگین اعداد  کدام1

است؟

a , ..., a , a , a۱۰ ۳ ۲ ۱۳a +۱۰ ۱ , ...,۳a +۳ ۱ ,۳a +۲ ۱ ,۳a +۱ ۱

54 (2 52 (1

6 (4 18 (3

اگر مجموع و میانگین قد تعدادی دانش آموز به ترتیب ۱۵ و 1/5 متر باشد، تعداد دانش آموزان کدام است؟2

2 (2 5 (1

100 (4 10 (3

اگر همۀ داده های آماری را دو برابر کنیم، میانگین آن ها چه تغ�ری می کند؟3

بسته به تعداد دارد، نمی توان قطعی نظر داد. (2 تغ�ری نمی کند. (1

دو برابر می شود. (4 نصف می شود. (3

میانگین ۲۰ دادۀ آماری ۱۶ است. اگر به ۵تا از داده ها هرکدام به اندازۀ ۲ واحد اضافه شود، میانگین چه تغ�ری می کند؟4

یک واحد بیشتر می شود. (2 تغ�ری نمی کند. (1

دو برابر می شود. (4 نیم واحد بیشتر می شود. (3

میانگین نمرات کلاس اول و دوم روی هم ۱۸ است. اگر میانگین نمرات کلاس اول ۱۶ و میانگین نمرات کلاس دوم ۱۹ باشد، آنگاه5

نسبت تعداد دانش آموزان کلاس اول به تعداد دانش آموزان کلاس دوم کدام است؟

3 (2 (1

2 (4 (3
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۲
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میانگین نمرات دانش آموزی ۱۵ است. اگر مجموع نمرات او ۷۵ باشد، عدد تعداد دروس او چه تعداد کمتر از عدد میانگین نمرات او6

است؟

9 (2 5 (1

7 (4 10 (3
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اگر میانگین ۴ عدد برابر با ۱۲ و میانگین 2 عدد دیگر برابر با ۱۸ باشد، میانگین ۶ عدد روی هم کدام است؟7

(4

16 (2 15 (1

14 (4 17 (3

تعداد دانش آموزان یک کلاس، مضرب 3 است. اگر از نمرۀ یکی از دروسِ یک سومِ دانش آموزان کلاس، نفری سه نمره کم شود،8

معدل کلاس در آن درس چه تغ�ری می کند؟

قطعاً سه نمره کم می شود. (1

قطعاً یک نمره کم می شود. (2

قطعاً 1/5 نمره کم می شود. (3

به علت معلوم نبودن تعداد دانش آموزان نمی توان تع�ن کرد. (4

میانگین نمرات ۴ درس مریم، ۱۵ است. اگر نمرۀ درس پنجم او با این میانگین برابر شود، میانگین نمرات 5 درس مریم کدام است؟9

15 (2 18 (1

12 (4 10 (3

میانگین ۱۰ عدد دلخواه برابر با x است. اگر پنج عدد دلخواه از بین آن ها را با ۴ جمع کنیم، میانگین جدید کدام می شود؟10
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